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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 18 marzo 2019 - ore 18,30 
 Estratto del verbale di Consiglio del 18 marzo 2019, n. 46 

 
Sono presenti all’avvio dei lavori :  
1. Michele BRIGANTE    PRESIDENTE 
2. Renato NAPPI    VICE –PRESIDENTE 
3. Mario RICCIARDI                                 SEGRETARIO  
4. Aniello SANTOLO    TESORIERE 
5. Rossella DEL REGNO                           CONSIGLIERE 
6. Enrico ERRA  CONSIGLIERE    
7. Massimiliano ESPOSITO  CONSIGLIERE   
8. Michele MILO   CONSIGLIERE 
9. Alessandro PONE                               CONSIGLIERE 
10. Antonio ARDOLINO                            CONSIGLIERE 
 
Hanno comunicato la loro assenza i Consiglieri:  Antonio Picardi,  
 
O.d.G.: 
1) VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08/, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 
TUTOR) – REL. SEGRETARIO  
2) RATIFICA SPESE – REL. TESORIERE      
3) APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE  
4) FORMAZIONE CONTINUA –ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI – REL. PRESIDENTE  
5) SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI  
6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI  
7) COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO E VARIAZIONI  
8) PERSONALE DIPENDENTE – AGGIORNAMENTI  
9) ANAC E GDPR – PROVVEDIMENTI E/O AGGIORNAMENTI  
10) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE/EVENTUALI 
 
 
1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 

TUTOR) – REL. DEL SEGRETARIO 
Il Consiglio, letta la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a1) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta, Cancellazioni)  
Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo, inserito nel fascicolo allegato al 
verbale della seduta consiliare odierna (ved. Allegato 1). 
a2) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno ai sensi della Legge 818/84 
Il Consiglio approva l’ elenco speciale dei docenti a tempo pieno  D.P.R. 11/07/1980 n. 382 così come ad 
oggi aggiornato (ved allegato 2).  
a3) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno ai sensi della Legge 818/84 
Il Consiglio approva le variazioni di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo degli 
allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved allegato 3).  
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2. RATIFICA SPESE – REL. DEL TESORIERE 
Il Consiglio sentita la relazione del Tesoriere delibera come segue: 

a) approva la nota spese n. 3/19 redatta dal Tesoriere in data 18.03.2019 composta da 31 voci di spesa 
per complessivi euro 31.963,73 (trentunomilanovecentosessantatre/73) che viene inserita nel 
fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved. allegato 4).  

Il Consiglio delibera di rinnovare la convenzione UNI/CNI per il 2019/2020. Analogamente di rinnovare la 
convenzione CEI. Delibera di confermare la partecipazione all’ottavo convegno di storia dell’Ingegneria 
edizione 2020; autorizza a tal fine il Presidente e il Tesoriere a procedere. Il Consiglio delibera di 
riconoscere ai Tutor che hanno partecipato al corso base CSP/CSE il rimborso della quota di iscrizione allo 
stesso corso, quale riconoscimento per il pregevole lavoro svolto. Il Consiglio conferma la partecipazione al 
torneo di calcio degli Ordini e autorizza il Tesoriere al versamento della quota. 
 
3. APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE: 
Il Consiglio, sentita la relazione del Consigliere istruttore Renato Nappi, delibera come segue: 

a) Approva le parcelle di cui all’elenco redatto in data 18/03/2019 nell’apposito registro n. 3/2019 
 
4. FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP ESONERI – REL PRESIDENTE 
Il Consiglio visti gli atti trasmessi dal Presidente, delibera come segue:  
a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni  

e dai Consiglieri Referenti per la CFP relativa all’anno in corso/2019 come da tabelle sinottiche relative 
agli eventi programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle per 
comodità  di consultazione, sono riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel 
fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna (ved. Allegato 5); 

b) Approva l’aggiornamento dei CFP per eventi svolti e completati di cui all’elenco seguente: 
1) Corso: “Codice Prevenzione Incendi” del 24/01-07/02 2019; 2) Convegno “Codice dei contratti 
pubblici” del 01-03/2019 (mattino); 3) Convegno “Codice dei contratti pubblici” del 01-03/2019 
(pomeriggio);  

c) Procede, ai sensi del vigente Regolamento, all’aggiornamento elenco tutor i: (Allegato 6, aggiornamento 
elenco tutors) 

 
5. SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI: Non vi sono richieste di terne e/o nominativi. 
 
6. PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI: Non vi sono richieste di 

patrocini morali. 
 
7. COMMISSIONI ORDINE – AGGIORNAMENTO E VARIAZIONI  
Il Consiglio approva l’aggiornamento dei componenti delle Commissioni dell’Ordine (Allegato 7). 
 
8. PERSONALE DIPENDENTE – AGGIORNAMENTI : Non vi sono aggiornamenti. Esce il Consigliere Del 

Regno 
 
9. ANAC E GDPR – PROVVEDIMENTI E/O AGGIORNAMENTI 
E’ presente la dott.ssa Torri. Il Consiglio prende atto della nota CNI num. 15/03/2019 a firma del RPTC 
Unico dott.ssa Barbara Lai, indirizzata all’ RPTC dott.sa Valeria Torri. Il Consiglio come già per il pregresso si 
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attiverà per tutto quanto possa essere necessario per garantire il preciso rispetto sia dei termini richiamati 
nella nota sia delle scadenze ivi indicate.  
 
10.  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
Il Presidente informa che sono pervenute due note del Consigliere Marino relative ad una convenzione con 
una rivista, ed una richiesta presentata per conto della Commissione Internazionalizzazione e Fondi 
Europei. Il Consiglio preso atto che il Consigliere referente non è presente rinvia la discussione al prossimo 
Consiglio. 
 

Del che è verbale, L.C.S.     

   f.to Il SEGRETARIO f.f.                                                               f.to IL PRESIDENTE 

           Ing. Mario Ricciardi                                                                                                Ing. Michele Brigante  


